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М.Я. Азарову

Вельмишановний Миколо Яновичу!

Велике занепокоєння і навіть обурення абсолютної більшості працівників
Донецького національного технічного університету викликало прийняття 13 липня 2010
року Національною комісією регулювання електроенергетики постанови № 812 про
підвищення з 01 серпня 2010 року в 1,5 рази цін на природний газ, що використовується
для потреб населення. Люди вважають суттєве підвищення комунальних тарифів без
реального підвищення заробітної плати, замороженої ще в жовтні 2008 року Урядом
Ю. Тимошенко (Постановою КМУ № 939 від 25 жовтня 2008 року), несправедливим та
незаконним.

Економічна та фінансова криза і так вже призвела до суттєвого зниження рівня і
якості життя працівників. Значна частина навчально-допоміжного, обслуговуючого,
управлінського персоналу, асистентів, аспірантів, інженерно-технічних працівників
животіє на межі або за межею бідності. Особливо прикро, що таке непопулярне та
незаконне рішення прийнято новою владою, на яку абсолютна більшість працівників
університету покладала та покладає чимало надій і сподівань. Люди кажуть: «Нам не
потрібні ганебні для працюючої людини субсидії. Нам не потрібні вилами по воді
писані обіцянки чиновників спростити механізм їх отримання. Нам потрібна гідна
зарплата, розміри та умови виплати якої визначає Уряд. А якщо таку зарплату він не в
змозі забезпечити, то й підвищення тарифів не повинен допустити».

Нагадаємо також про зобов’язання Уряду, передбачене пунктом 4.9 Генеральної
угоди між Кабінетом Міністрів України, всеукраїнськими об'єднаннями організацій
роботодавців і підприємців та всеукраїнськими профспілками і профоб'єднаннями на
2008-2009 роки – «приймати рішення про зміну діючих тарифів і норм для населення,
які затверджуються центральними органами виконавчої влади відповідно до їх
повноважень (на електроенергію, газ, послуги транспорту і зв'язку), а також порядок і
норми надання субсидій на житлово-комунальні послуги, за погодженням із Стороною
профспілок». Це зобов’язання ігнорувалося попереднім Урядом, а тепер починає
ігноруватися і Вашим, що суперечить законним правам та інтересам людей праці-членів
профспілок.

Враховуючи вищевикладене, вимагаємо використати всіх наданих Вам
Конституцією України, законодавством України та її народом повноважень для
негайного скасування постанови НКРЕ № 812 від 13 липня 2010 року і шукати інших,
більш узгоджених з громадською думкою, шляхів реформування ЖКГ.

З повагою і надією на взаємопорозуміння.

Від трудового колективу Донецького національного технічного університету

Голова профспілкового комітету працівників       А.І. Панасенко


